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La tension d’électrolyse U est déterminée en écrivant que Ianode + Icathode = 0. 

Compte tenu des valeurs des potentiels, la courbe du couple du chlore  

se situe avant le mur du solvant (conformément aux affirmations de l’énoncé). 

 

H2(g) H2O 

        

La courbe du chlore « glisse » de la gauche (courbe en pointillés) vers la 

droite (courbe en traits pleins) car le potentiel croît lorsque [Cl-] diminue  

à PCl2 = 1 bar. 

Ainsi cette courbe peut passer au-delà du mur du solvant. 

 


